IMonsiTe GyHKIUM HECKOJbKHX NepeMeHHbIX. Q01acTh onpeneneHusi, rpapuk pyHkunm,
JINHUM YPOBHSA (PyHKIIUM IBYX NepeMeHHbIX. YacTHbIe NPOU3BOIHbIE

3aganme 1. Haiitu o6nacts onpenenenus Gpyuxman z(x;y)=In(xy —1)).

o X— .
3aganue 2. Haiitu o0acte onpezaenenus GpyHkiuu f (X; y) =arccos Ty +arcsin % .

3apanue 3. HaiiTu yacTHBIE POU3BOIHBIC () YHKITHMA:

1) z= Ls + ls - 12 ,
y> x> 6x%y
2) 72 X2
yZ+2xy +1
3ananme 4. Jlokaszarb, uto QyHKIMS Z = In(x2 + Xy + y2) YIOBJIETBOPSAET YPABHEHUIO
oz oz
X—+y—=2
ox "oy
2=2.
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3aganue 5. Haiitu 2— oT QyHKIUU U = arctgl.
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JlonoTHUTEIbHBIC 32/1a4YH
1. Haiitu obnacTh onpeneneHust QyHKIMMA:

2X+y—-4

X2 _ 2

y

1) z=x+arccosy; 2) f(xy)=

2 Haiit yacTHbIE MPOU3BOIHBIE QYHKITHN:

1) z=e": Qu=x+y2+3xy—x+z; 3u=x".



